



千兆宽带 + 移动5G

家里 家外

畅享“全千兆”



用移动 惠生活



www.10086.cn

热贴心服务 10086

服务热线 10080

资深彩民守号“圆梦”

我市再中双色球947万元头奖一注

7月29日晚中国福利彩票双色球玩法第2021085期开奖，我市一彩民以一张420元10+1复式自选号码喜中双色球947万元一等奖1注及若干奖项，总奖金956万元。

燃爆！幸运彩站 喜悦“满屋”

7月30日上午，记者跟随市福彩中心工作人员一道，怀着喜悦的心情来到了位于六安市云路街丽江苑西2号的六安福彩第34130057号站点。站点业主贾良武告诉记者，自己和妻子经营的这家福彩投注站已经坚持了十七个春秋，由于平时销量不错，加上平时和彩民们的相处十分愉快，因此夫妻俩的心态一直都很平和知足。

“虽然小奖出过不计其数，但站点一直没有中出过双色球大奖，确实是多年以来的一个小小遗憾，这次中出了九

百多万的双色球头奖，我们夫妻的激动心情一点不亚于中奖幸运儿，周围的很多老彩民也都听到消息后纷纷前来道贺”。贾良武说。

资深！实力彩民 守号“圆梦”

“这是一位资深的实力派彩民，420元的复式号码期期不落，守号守了一年多，这也侧面说明了中奖者的经济实力和选号眼光”。

据贾良武介绍，当期双色球开奖的中奖红球号码为05、06、07、11、14、20，蓝球号码为02。而中奖彩民的复式投注票为“10+1”票型，该彩民每期的红球十个投注号码从未变过，但蓝球号码会根据走势、感觉等因素时常变动，这种投注模式该彩民坚持了一年多，期间中也中过很多小

奖，这次守得云开见月明，成功擒获大奖。

启航！大奖刺激 彩市“飘红”

据了解，此注947万元双色球头奖是我市今年中出的第二注双色球一等奖，也是我市自2003年双色球上市以来中出的第48注一等奖。

近年来，六安市福彩中心坚持深耕市场，建立健全以市场为导向的投注站长效管理机制，把站点建设规范化、星级评定常态化作为着力点，以树立福彩品牌形象，高标准、高质量、优服务为标准，以形式多样的营销宣传活动为抓手，激发市场活力。疫情以来，六安福彩除了及时下发防疫补贴资金外，还采取电脑票、即开票等各种玩法代销费限期让利于站点的办法，帮助站点渡过难关，稳住了销售队伍。



正是通过加强对销售市场的有效营销、拓展，使得我市福彩市场占有率一直位居全省前列。此次双色球一等奖的中出，将进一步激发我市彩民的购彩热情，提升福彩影响力，助力我市福利事业更好地发展。（杨西 隋文进 李力美）

福彩送福 爱传万家

安徽福彩2022年春节春联有奖征集



作品要求

参选作品要求内容健康向上，体现时代气息。弘扬中华美德，符合社会主义核心价值观，围绕民生，贴近彩民生活，充分展现传统文化内涵，作品要符合春联的要求，营造节日喜庆氛围。参选作品要符合《联律通则》规范，语言鲜明简练，通俗易懂，并配有横批。

凡参选作品须为原创作品，不得抄袭、剽窃他人作品。凡涉及侵犯他人知识产权等法律问题，作者文责自负，主办方不承担任何法律责任，并保留追究相关责任的权利。每位参与者最多可提交两副春联。提倡短联，单联不超过15个字。

奖项设置

本次活动设置一等奖5名(副)，各奖励2000元(含税)；二等奖10名(副)，各奖励1000元(含税)；三等奖30名(副)，各奖励500元(含税)。

征集作品将由安徽省福利彩票发行中心组织有关专家进行评审，根据征集作品的立意、内涵、韵律等多种因素评选出优秀作品。

安徽省福利彩票发行中心将从优秀作品中，选出部分作品，组织书法家书写，印制2022年春节，连同福字、窗花、红包等，组合成福彩春节大礼包，通过全省近6000个福彩投注站，免费向全省公众发放。

注意事项

凡成功提交作品的应征者，视为承诺并与安徽省福利彩票发行中心签署作品原创声明协议；提交的作品凡涉及抄

袭等侵权行为的，均由应征者承担一切后果，与主办方无关。

每个人最多可提交两副作品，否则视为放弃一切作品权利、自动放弃评选资格，其提交的全部作品视为无效，不予评审。

应征作品获奖后，即视为获奖应征者自愿将获奖应征作品的著作权转让给安徽省福利彩票发行中心。安徽省福利彩票发行中心有权以任何形式永久使用获奖应征作品(包括修改、展示、出版及其他使用)，由此而产生的知识产权(包括但不限于使用权、专利权等)及其他权益均归本中心所有。未经同意，包括应征者在内的任何人均不得以任何形式使用获奖应征作品。

安徽省福利彩票发行中心除根据本次活动“奖项设置”部分的规定向获奖应征者支付相应数额的奖金外，无义务再向其支付任何报酬或费用。

评选结果将在安徽福彩网(www.ah100.com.cn)、安徽福彩微信公众号及相关媒体上公开发布。

安徽省福利彩票发行中心有权自行根据使用方式的不同，对获奖应征作品进行相应修改，无需征得应征者的同意。

本次活动参与信息需确认无误，一经提交不得修改，如因信息填写错误导致无法领取奖金，后果自负。

凡参加本次征集活动的应征者均视为认同本次活动的所有条款。

本次活动的最终解释权归安徽省福利彩票发行中心所有。

“喜事成双”走进婚礼现场

福彩刮刮乐走进婚礼现场，时尚又喜庆。7月27日，六安万乘·云汉大酒店举行了一场别开生面的婚礼，在婚礼现场为来宾派发福彩刮刮乐“喜事成双”。新奇的送礼形式、特别的婚庆礼物，在场的宾客们欣喜不已，也为婚礼现场增添了一种喜庆时尚的新鲜气息。

据了解，这对新人都是90后，年轻的他们希望让自己的婚礼更有创意，报名参加了安徽福彩开展的“寻找300对新婚夫妇”婚庆票推广活动，安徽福彩为符合条件的每对新人准备了一份价值3000元的福彩刮刮乐婚庆主题彩票大礼包。

此次婚礼现场发放的“喜事成双”就是婚庆主题彩票大礼包中的一款。这款“喜事成双”作为婚庆主题票，票面设计风格重点突出喜庆和热烈，用中国红的艳丽背景预示美好的生活红红火火，四对“红双喜”寓意事事如意，喜事成双，票面上方分布左右的挂饰为“财”字的图形化文字，寓意带给彩民财气和幸运。这款充满喜气主题的“喜事成双”与“两同图”玩法巧妙契合，玩法简单有趣，另外刮出“喜事成双”字面后即中88元的附加玩法更加增添了游戏乐趣，且数字“8”寓有发财之意，将富贵吉祥与美好融为一体。新人们表示，婚礼现场有了这款“喜事成双”刮刮乐即开票让美好的婚礼锦上添花！（闻波）



福彩风景线

皖西日报 市福彩中心 联合主办